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Моя любимая игрушка.

Наверное,  у каждого человека есть своя любимая игрушка - воспоминание о детстве, с которым сложно расстаться. У меня много игрушек. Но любимая только одна. Это гномик. Мой мягкий гномик.  Подарила его мне моя любимая бабушка. Я была совсем маленькой. Мама вспоминает, что я никак не рассталась с ним.  Везде и всегда был со мной .  
        Я и сейчас люблю своего мягкого гномика. Мне кажется, что он меня ласково обнимает. От этого становится тепло и уютно. Откинувшись гномику  на живот, можно читать книги (это мое любимое занятие) или смотреть телевизор. Мой любимый друг, мой гномик  в этих случаях как спинка кресла. Только от моей игрушки исходит какое-то тепло, как будто прислонился к теплой батарее. Даже зимой я греюсь у его живота или ложусь прямо на него сверху и смотрю свои любимые сказки.
         А лежать на нем действительно удобно. Гномик большой. Когда-то он казался мне просто огромным. Теперь я его, конечно, переросла, но лежать на нем не перестала. 
         За много лет мой гномик уже не выглядит так нарядно, как раньше. Но мой Гномик все равно мне дороже самых новых и самых красивых игрушек. Я даже не могу объяснить, чем он мне так приглянулся. Но это моя самая любимая игрушка, с которой я не хочу расставаться.
[bookmark: _GoBack]Во мне беглый взгляд на эту игрушку вызывает десятки воспоминаний моего детства. Беззаботный смех, который не угасал в нашем доме.  Что бы ни случилось в моей жизни, я могла быть твёрдо уверена в том, что её выражение лица останется прежним: насмешливо-утешающим. Всё в жизни меняется, явления приобретают другие формы, мысли исчезают из памяти, а люди уходят и приходят, но неизменно лицо игрушки - взгляд, в котором отражается твоё детское лицо и, неосознанная тогда, искренняя вера в добро.
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